
目　　標 実　　績

13 大阪府下で教育ナンバー1の都市を目指します。

◎平成26年度から民間教育機関を活用し、こどもたちの学力アップに向けた新たな取組みをスタートしました。
◎柏原の教育の将来像を話し合う「次世代教育を考える会」を平成27年度に立ち上げました。
◎大阪教育大学に続き、関西福祉科学大学・東大阪大学柏原高等学校との教育連携協定を締結しました。
◎堅上小学校と堅下南小学校の通学区域の一部でスクールバスを実施しました。

14 柏原市内の幼小中一貫教育をさらに進めます。

◎平成27年度から柏原中学校校区において施設一体型小中一貫校の整備についてPFI導入の検討に入りました。
◎各校に小中一貫教育コーディネーターを配置して、各校の取組を検証し、それぞれの進化を図りました。
◎平成27年度から中学校生徒会に加えて小学校児童会も一同に集まり、活動の交流を行いました。（児童会・生徒会サ
ミット）
◎各中学校区に幼小中一貫教育推進教員を2～3名配置しました。

15
市長の教育方針が取り入れられる柏原版教育振興計画策定に
取り組みます。

◎平成26年3月に教育委員会と市長部局との連携により柏原市教育振興基本計画を策定しました。
◎平成27年5月から市長と教育委員で構成する柏原市総合教育会議をスタートし、教育振興基本計画を「大綱」に位置
づけました。

16
柏原市教育委員会と連携し学力の向上・いじめ根絶・不登校
対策・引きこもり対策・クラブ活動活性化に取り組みます。

◎平成26年度から学習塾等民間活力を活用し、中学生の学力向上に向けた新たな取組みをスタートしました。
◎ネット配信による自主学習教材の活用を開始しました。
◎早期の学力把握による学習指導対策等のため、全小学校対象に統一学力テストを実施しました。（平成28年度から）
◎柏原市いじめ防止基本方針を策定しました。
◎いじめの予防、早期発見・早期解決に向け、全小・中学校で共通の「生活アンケート」を学期ごとに実施しました。
◎クラブ活動の活性化に向けて平成27年度から拠点校制度を導入し、平成28年度は対象種目を拡大しました。

17 引き続き中学校完全給食化に取り組みます。
◎平成26年4月から市内6中学校で全生徒対象に学校給食を開始しました。
◎小学校に続いて、中学校へ「栄養教諭による『食育』」の展開を始めました。

18-①
現在活動中のPTAや子供会等の自主地域組織活動の支援を地
域の皆さんと協議しながら推進します。

◎PTAやこども会の協議会に対し、適切な助言を行うなど、当該団体の円滑な運営を支援しました。
◎「まちづくりに頑張る自治会・団体補助金」を活用し、市民及び地域団体のまちづくり活動を応援しました。
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